

## Прилог број 1: Годишен извештај за работа на Извиднички одред „Феникс“ - Прилеп за 2022. година

### Спроведени активности

Име на спроведената активност	Време на активноста /фреквенција	Категорија на членство и број на учесници по категорија	Ниво на опфат (локално, национално, меѓународно)	Показатели на успех / индикатори (согласно програмата за 2022)	Колку тие индикатори беа постигнати?
Патролен состанок на јато Леопарди	Еднаш неделно освен во месеците јануари, јули и август	Развигорци = 6	локално	Повеќе од 70% беа присутни на состаноците .	Исполнети во целост.
Патролен состанок на патрола Слдерин	Еднаш неделно освен во месеците јануари, јули и август	Извидници = 9	локално	Повеќе од 70% беа присутни на состаноците .	Исполнети во целост.
Патролен состанок на патрола Пантери	Еднаш неделно освен во месеците јануари, јули и август	Извидници = 8	локално	Повеќе од 70% беа присутни на состаноците .	Исполнети во целост.
Патролен состанок на патрола Верверички и Лавови	Еднаш неделно освен во месеците јануари, јули и август	Извидници = 10	локално	Повеќе од 70% беа присутни на состаноците .	Исполнети во целост.
Состанок на совет на водачи	Минимум еднаш месечно	Истражувачи и ровери	Локално	85% од активностите од годишната програма се спроведуваат и се постигнуваат целите на истите, водачите се унапредени	Новите водачи брзо го постигнаа посакуваниот раст во работата со помош на постарите водачи и началникот.
Состанок на старешинство	Минимум еднаш месечно	Ровери = 7	локално	Задоволни членови и родители (задржување на 90% од тековното членство), добро управуван одред, сочуван интегритет на одредот, склучени партнерства со НВО, и	Задоволството на членовите и родителите , беа и случени партнерства со нови НВО од локалитетот и спонзори . Беа продолжени

				спонзори од локалитетот и подалеку.	соработки со предходни организации.
Месечна одредска активност (понтаму во документот, повторно се спомнати засебно активности кои ќе бидат дел од циклусот МОА)	Еднаш месечно	Сите категории	Локално	Голема излезност на учесниците на одредод во МОА.	Големата заинтересираност на учесниците во одредод за МОА .
Направи доро дело	22 февруари	Ровери	Локално	Голема излезност на крводарителската акција .	/
Роденден и завет	26 февруари	Сите категории	Локално	Одржување на традицијата, продолжување на соработката со минимум 90% од организациите/претпријатијата/институциите со кои сме соработувале	Имавме посетители од други одреди кои заедно го реализиравме заветот .
Извидничка акција – Фениксија 2022	13-15 мај	Сите категории	Државно	Традиционална тридневна акција која вклучува: престој во природа, урбана ориентација, КЗП, полигонски активности.	Огромна посетеност на настанот , и одличен натпреварувачки дух од учесниците .
Школа за водачи на СИМ 2022	јули	истражувачи	национално	Обука од страна на СИМ на нови водачи во нашиот одред.	Добивка на солидна бројка на соодветни водачи спремни за нови предизвици .
Летен камп на СИМ 2022	август	Сите категории	национално	Забавен, едукативен и авантуристички летен камп	30 задоволни деца со незаборавно искуство
Камп на Мермерно Езеро	25-28 август	Ровери - 10	Локално	Традиционален камп на мермерно езеро на кој учесниците учат нешто повеќе за мозаиците изработени од мермер и секако вештини за престој во природа со минимални услови.	Одлично искуство , каде ичесниците се здобиа со нови вештини .
Традиционален одредски камп - ТОК 2022	21-23 октомври	Сите категории	Локално	Традиционален камп кој се одржува секоја година по повод 11ти Октомври, на кој новозапишаните	Супер посетеност од новите членови .

				извидници го искусуваат своето прво извиднички кампување.	
Escape room	ноември	Истражувачи и Извидници	Локално	Активност во затворена просторија со загатки кои го одведуваат тимот до клучот за излез од просторијата.	Одличен тим билдинг за помалите и постарите учесници .
Новогодишна забава	Декември	Сите категории	Локално	Забавна активност за одбележување на крајот на годината и сите постигнати успеси во истата.	/
Име на спроведената активност	Време на активноста /фреквенција	Категорија на членство број на учесници по категорија	Ниво на опфат (локално, национално, меѓународно)	Краток опис на активноста	Индикатори за успех
Санкање во Ниже Поле	24 Јануари	Ровери = 3 Истражувачи = 4 Извидници=5	Национално	Во викендот на 24 Јануари со помош на една организација за превоз со кои соработуваме бевме на одлична авантура во Ниже Поле .	Постарите и помладите одлично уживаа во авантурата .
Хуманитарни акции	3-4 пати годишно	Сите категории	Локално	На неколку наврати беа одржани хуманитарни акции за неколку различни работи .	Добра промоција на извидниците во градот , и можност да се помогне на некој што му е потребно
Проекција на Претстава	1 Октомври	Извидници и развигорци	Локално	Неколку од нашите членови учествуваа во претстава каде што ние бевме присутни	На најмалите им се вродува љубов кон некоја нова насока како театарот .
Посета на Музеј	26 декември	Ровери и истражувачи	Локално	Како склоп на кампот на мермерното езеро вклучено беше и посета на археолошкиот музеј во Прилеп	Одлична авантура што ќе ја применуваме и понатака со можност за многу учење .